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Zadanie 1. Rozwiaz krzyzoéwke, wpisujac cyfry w odpowiednie pola. Hasto

w zacieniowanych okienkach, to czes¢ rozwiniecia wyniku dzielenia liczb o [ | 5
2016 i 2017. Hasto nie jest oceniane. o
d)
a) Najwieksza liczba pieciocyfrowa. I) Mediana zbioru liczb: 20, 19, 15, 15, 23,23, 15. ©
b) Najwigksza trzycyfrowa liczba bedgea B 51 ?
kwadratem liczby naturalne;. m) Wartos¢ wyrazenia ——:—~. 2 ||
. i ‘r o : \/1_4 2 h)
c) Liczba, ktorej odleglosc na osi liczbowej od 752 . . 5 -
i od 838 jest taka sama. n) Najwieksza dwucyfrowa liczba pierwsza. T)
d) Srednia arytmetyczna kolejnych liczb Q) Pomeeinn 0o spmzpunymmeh, D |
naturalnych od 101 do 199. p) Promien kuli o polu powierzchni P = 64007 ]})

¢) Wartos¢ bezwzglgdna najwigkszej liczby , ‘ ) o (2y® m)
catkowitej mniejszej od (—-108). q) Mianownik w wyniku dziatania (;) .

f) Wynik dziatania: 30 - 8-5+24 .

1) Przyblizenie liczby 1 170 999 z dokladnoscig do 0) |

g) Dlugoéé przekatnej kwadratu o boku 3004/8 . rzedu tysiecy. p)
h) Najwigksza dwucyfrowa potega liczby 3. s) Suma rozwigzan réwnania: [ -8=0. q)) e
:

i) Wartosé wykladnika x w wyrazeniu 27% =3'2. t) Liczba zer w zapisie dziesietnym potegi 3)
j) Toczyn liczb wzajemnie odwrotnych. 10001000 ) | ]
k) Liczba, ktorej zapis w systemie rzymskim ma u) Najmniejszy wspélny mianownik ulamkéw: u) |

postaé: DCCLXXVIL 11111

7T

Zadanie 2. Dane sa dwie liczby dwucyfrowe takie, ze w pierwszej cyfra dziesigtek jest o 2 wieksza od cyfry
jednosci, a druga sktada si¢ z tych samych cyfr, ale zapisanych w odwrotnej kolejnosci. Jezeli od pierwszej

liczby odejmiemy druga, to otrzymamy 18. Znajdz te pary liczb.

Zadanie 3. Dane sg dwa prostokaty o wymiarach 20 cm x 40 cm. Jeden z nich jest powierzchnia boczng
graniastostupa prawidtowego czworokatnego, a drugi powierzchnig boczng walca. Oblicz objetosci opisanych

bryt i wskaz te sposrod nich, ktéra ma najmniejsza objetosc.

Zadanie 4. W rownolegloboku o kacie ostrym 60° odlegtosci punktu przeciecia jego przekatnych od bokow

wynosza 3 cm i 5 cm. Oblicz pole tego rownolegtoboku.

Zadanie 5. Na mecz pitki noznej przyszto 5 tysigecy osob. Cena biletu wynosita 120 zt. Gdy cene¢ obnizono, to
na mecz przyszto o 50% widzow wigcej, a dochdd uzyskany ze sprzedazy biletéw na jeden mecz wzrost o 20%.

O ile procent obnizono ceng biletu?



